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PE THI HQC Ki 2 MON TOAN LOP 1

DE SO 1
Bai 1: a).Viét s thich hop vao chd tréng :
A /2 86 lién trude 86 da biét 86 lién sau
diém
......... 41
......... 70

b). Khoanh vao s6 16n nhat :
% 58 92 87
c). Viétcacs6:47 ; 39 ; 41 : 29 theo thi tu tir bé dén 1én :

..................................................................................

Viét s6 thich hop vao 6 trong :

@ +20 - 10

EEE— —>

Bai 2 : @ -8 +5
/1

........

diém a). Pat tinh rdi tinh :
24 + 35 67 — 54 73+21 98 — 97
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b). Tinh: 32 + 5-13=.....ccccviiinn, ; 76 —4 +4 = ...
30cm+4cm= ... 18cm—8cm = ...
Bai 3
........ /4
diém
Bai 4 : No6i dong ho véi gio thich hép
........ /1
diém
2 gio 6 gio 7 gio 9 gio
Viét s6 thich hop vao chd chdm :
Hinh vé bén co : ............... hinh tam giac
................ hinh tron
................ hinh vudng
Bing gidy mau xanh dai 40cm , bang gidy mau do dai 30cm . Hoi ca hai
Bai 5: bang gidy dai bao nhiéu xang ti mét ?
........ /1 Bai giai
GIEM |




PE SO 2

1. Bat tinh r6i tinh :

56 + 43 79 — 2 4 + 82 65 — 23
2Tinh:40 + 20 — 40 =............... ) 38 - 8+ T =
55 - 10+ 4 =............... : 25 + 12 + 2 = oo,
25cm+ l4em=.......... : 56cm—-6cm+7cm=..........
48 cm+2lecm=.......... ) 74cm—-4cm+3cm=..........

3. Nam c6 36 vién bi gdm bi xanh va bi do, trong d6 c6 14 vién bi xanh. Héi Nam c6 may
vién bi do ? Giai



4. Mot cira hang c6 95 quyén vo , cira hang di ban 40 quyén vé . Hoi cira hang con lai
bao nhiéu quyén vo ? Giai

5 Mot quyén sach c6 65 trang, Lan da doc hét 35 trang. Hoi Lan con phai doc bao nhiéu
trang nira thi hét quyén sach ? Giai

1.a) Viétcacs6 Bonmuoilam: ............

s Nam muoitu :...............
b) Poc s6 v viOt thunh ch+:69 1 ...............o...... 2100 1.,
¢) Khoanh tron s bé nhit : 61 38 41 90

d) Viétcacsé 19 ; 81 ; 74 ; 36 theo thi tu tir 16n dén bé :

2. a) Noi s6 v6i phép tinh thich hop :

OMOMONO

84 -4 40-20 40 + 20

30+10

b) Bt tinh rdi tinh :



c) Tinh: 35 + 40 -5 =.............. ; 4 -3 +5=.............
60cm + Scm =.............. ) 60m—-40cm =...............
3. Mg mua 20 qua trirng , sau d6 m¢ mua thém 1 chyc qua trimg nira .Ho61 me mua tat ca
bao nhiéu qua trimg ? Bai giai

PE SO 3

1.Tinh
31 + 14 = ........... 36 —21 = ............ 87 + 12 = ............
14 +31 = ........... 36 —15=............ 87 — 12 = ............
62 + 3= ........... 5 — 2 = ... 90 + 8= ............
62 +30 = ........... 5 - 20 = ............ 90 — 80 = ............
2. Viétsé 50 + ....= 50 49 — ... =40 49 — .=

.t .= 40 75 =....+ ... 60 — .....>40
3. Em hay nhin vao cac t& lich va dién vao chd tréng :

|
THANG 5 ) \ |
THANG 5 ) \
THANG 5
10 THANG 5
11 THANG 5
, 12
THU HAI , 13
THU BA , 14
THU TU o
THU NAM
\ THU SAU




a) Néu hom nay 1a thir tu thi :

- Ngay hom qua latht ........... -Ngaymai latha .............

- Ngay hdm kia la thir ............. -Ngay kialatha ..............
b) Tht nam, ngay ............... , thang .............
Tht .............. , ngay 11, thang ..............

4. Ki nghi hé, Lan vé qué tham 6ng ba hét 1 tuan 18 va 3 ngay . Hoi Lan di ¢ qué tat ca

mAay ngay ?

PE SO 4
1.a) Vit cacsd Nammuoi : ....oovvvenn.... : Ba muoi mot :
b) Poc s6 : 78 ; 99

¢) Khoanh tron s6 16n nhit: 76 67 91 89



d) Viét cacs6 96 ; 87 ; 78 ; 91 theo thir ty tir bé dén 16n :

2 a) bat tinh rdi tinh :
6 + 52 37 — 25 66 + 22 89 — 7
b) Tinh: 35 + 40 — 75 =.............. ; 4 — 14 +4=...............
80cm + 10cm =.............. ; 35m — 20cm =...............

3. Trong vuon c6 35 cay budi va cay tao , trong do c6 15 cay budi. Hoi trong vuon cd

mAy cdy tdo ?

4. Nha Lan nudi 24 con ga va 25 con vit. H61 nha Lan nuoi tat ca bao nhi€u con ga va

vit ?
Bai giai



1: Viét sb

a) Viét cac sb tir 89 dén 100 :

b) Viét s6 vao chd cham :
S6 lién trudc cta901a ............ ; 17 gém ............ chucva............ don vi
Sé linsaucua991a ............ ; 50 gé)m ............ chucva............ don vi

c¢) Viét cac so tron chuc :

..............................................................................

2 :a) Tinhnham : 3 + 36= 45 — 20 = 50+ 37=.........
99— 9=...... 17 — 16 =......... 3+ 82=........
17+14-14=............... , 38cm—10cm=...............

51 + 27 78 — 36 84 — 4 91 + 7

........................................

3.Viét > ; <; =



Giai



